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Evaluation des Connaissances & de la Compréhension

A % Collez le sujet sur votre copie A

Pas d’abréviations personnelles.
Utilisez le plus possible le vocabulaire économique vu en classe.
Explicitez (justifiez en détaillant) bien vos réponses.

1) Que signifie ’acronyme PIB ? Quel est son montant approximatif pour la France
actuellement ? (/2)

2) Qu’est-ce que la production non marchande ? Donnez 2 exemples. (/3)

3) Pourquoi la production non marchande est-elle comptabilisée dans le PIB ? Quelle part
approximative représente-t-elle dans le PIB pour I’économie frangaise ? (/3)

4) Pourquoi dit-on que, si une femme épouse son jardinier, le PIB baisse ? (/3)

5) Pourquoi parle-t-on souvent de cercle vicieux a propos de la récession ? (schéma interdit). (/3)

6) Pourquoi généralement le taux d’inflation est nul ou faible (voire négatif) en période de
récession ? (/2)

7) Comparez' les conjonctures début 2015 de la France et de I’Allemagne. (/4)
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WoT
126 — Allemagne [1;8.2;0.7 ; 4.7 ] BDF
12+ — France[0.7;0;0.1; 10.5] BOF
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00 12 24 35 45 60 72 84 95 P3B

PIB = taux de variation du PIB en volume (%)

BTC = solde de la balance des transactions courantes
en % du PIB

INFL = taux de variation de l'indice des prix a la
consommation (%)

L-1p
INFL

CHO = taux de chdmage (%)

8) Bonus +1 : Comment peut-on manipuler le lecteur en jouant sur les échelles du carré magique ?
9) Bonus +1 : Quelle limite du carré magique se trouve-t-elle sur I’axe mesurant 1’inflation ?




